> A
N & 0l & Av S Z M A
AN ALY

g sOHEXY HE

Sel: SYIIBE ALY (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

FaR=RipN I 74,079,076 47,763,987 26,315,089
= 31,195,544 11,070,201 20,125,343
& 6,792,595 6,439,595 353,000
= 3,035,735 1,000,000 2,035,735
= 10,000 10,000 0
=) 5,637,431 1,399,715 4,237,716
= 27,407,771 27,844,476 A 436,705
SHEXNS HE 24,358,432 19,648,182 4,710,250
= 6,063,600 3,254,000 2,809,600
& 6,792,595 6,439,595 353,000
= 10,000 10,000 0
=) 2,945,329 1,298,395 1,646,934
= 8,546,908 8,646,192 N 99,284
s IIBHEHI ALY 19,394,230 14,673,980 4,720,250
= 6,063,600 3,254,000 2,809,600
& 5,093,595 4,740,595 353,000
= 10,000 10,000 0
< 2,845,329 1,298,395 1,546,934
s 5,381,706 5,370,990 10,716
&It ALY 3,126,995 2,685,745 441,250
& 2,501,595 2,148,595 353,000
< 312,699 161,145 161,554
= 312,701 376,005 A 63,304
401 Al HIZ 201 I 3,126,995 2,685,745 441,250
& 2,501,595 2,148,595 353,000
< 312,699 161,145 161,554
[a 312,701 376,005 A 63,304
01 A& HI 2,964,368 2,556,972 407,396
Q2012 Ot=el LIIEHEHIALY (2K ) 2,545,972 2,556,972 A 11,000
=1 2,008,822 2,019,822 A 11,000
< 268,575 161,145 107,430
s 268,575 376,005 A 107,430
02012 = 2| EHEHIALY 418,396 0 418,396
& 330, 146 0 330, 146
=) 44,124 0 44,124
= 44,126 0 44,126
02 Zeltl 153,418 119,564 33,854
Q2012 Ot=el LIIBHEHIALY (2X17) 130,564 119,564 11,000
=1 130,564 119,564 11,000
02012 = I EHEHI ALY 22,854 0 22,854
2 22,854 0 22,854
XM HE = 2,733,634 2,233,634 500,000
= 1,899,600 1,549,000 350,600
< 244,380 199,000 45,380
= 589,654 485,634 104,020
401 Al HI K 2018 2,733,634 2,233,634 500,000
= 1,899,600 1,549,000 350,600
< 244,380 199,000 45,380
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PN AL ST
g sOHEXY HE

Sl =B Yl ALY (S &2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 589,654 785, 634 104020

01 A&l 2,725,721 2,225,721 500,000

OXI 22l ZHIHE AL 2,706,087 2,206,087 500,000

2 1,891,687 1,541,087 350,600

= 244,380 199,000 45,380

2 570,020 466,000 104,020

IS EL AT DAY (KA 2,395,670 2,435,670 40,000

= 70,000 70,000 0

a 2,325,670 2,365,670 A 40,000

401 A&l 2 = O 2,355,000 2,395,000 240,000

= 70,000 70,000 0

2 2,285,000 2,325,000 £140,000

Al HI 2,355,000 2,395,000 240,000

OUDIRIATHXISEHUIA OlUlEE S ZA S

o 0 20,000 20,000

OZa LA 04E B2TA 0 20,000 20,000

L2 SN AAL 30,000 20,000 10,000

o 10,000 10,000 0

2 20,000 10,000 0,000

307 2I2H0I 30,000 20,000 0,000

o 10,000 10,000 0

2 20,000 10,000 0,000

(EEIETES 30,000 20,000 0,000

O+2NEY N 30,000 20,000 10,000

= 10,000 10,000 0

= 20,000 0,000 10,000

S INESERNCES) 868,000 628,000 240,000

= 868,000 628,000 240,000

401 Al 2 = CH | 868,000 628,000 240,000

= 868,000 628,000 240,000

01 A&l 868,000 628,000 240,000

Ogarel orgel SZEETM 0 100,000 A100,000

= 0 100,000 100,000

OZs S22 S4AZ M 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

OZae 227 42 F bl 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

Ogus 2L 2% 5283 30,000 0 30,000

< 30,000 0 30,000

Oga £22 F2 B4 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

Ou4g MftAtel SREFTA 0 50,000 50,000

= 0 50,000 A50,000

O#ag a2l HN0IE S2EE 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

O#i4+g M2l BS 5223 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

rag=R=p\ i
SHEXS Hg
Sl E ALY

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
< 20,000 0 20,000
OYae &2l -2 HH Z A 0 100,000 100,000
< 0 100,000 100,000
Ogss =42 =S 23| 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
Ogse Yo FANSY 2 FH 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
OBSS AFel NIE HE2FY| 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
Om4+g et =32 2| 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
OW4g otilel BY S2BH 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
OUHOIE! 2ot 42 HI B A 70,000 0 70,000
< 70,000 0 70,000
ORe 2N A2 HHIZ A 23,000 0 23,000
< 23,000 0 23,000
OZEe XD A2 HHIZ A 27,000 0 27,000
< 27,000 0 27,000
OZ =S HHXT A2 HHIZ A 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
OM4g StAIZl 2S 22 LXBA 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
ORLS BEXND 522 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
OOt H&t RF 2B A 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
BEI ML DUE NYSE HEZBA 250,000 150,000 100,000
< 100,000 0 100,000
2 150,000 150,000 0
401 Al HI L 2l 250,000 150,000 100,000
< 100,000 0 100,000
2 150,000 150,000 0
01 Al&H 250,000 150,000 100,000
OFXI YA VY2 AT T A 250,000 150,000 100,000
< 100,000 0 100,000
2 150,000 150,000 0
Sl B4 ALY 438,000 0 438,000
= 438,000 0 438,000
401 A& HI L 2 bl 438,000 0 438,000
= 438,000 0 438,000
01 Al&H 438,000 0 438,000
OB THHI S 402 AYS 438,000 0 438,000
=2 438,000 0 438,000
LMY 2 HANEH 3,031,000 0 3,031,000
=2 2,021,000 0 2,021,000
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2N
X ZH -
L= B

el

rag=R=p\ i
SHEXS Hg

Sl E ALY

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
< 1,010,000 0 1,010,000
401 Al HI L2 THHI 3,031,000 0 3,031,000
= 2,021,000 0 2,021,000
< 1,010,000 0 1,010,000
01 Al Hl 3,022,838 0 3,022,838
Og+8lg ¢ H+NEL 3,022,838 0 3,022,838
=2 2,012,838 0 2,012,838
= 1,010,000 0 1,010,000
03 Al & = Ohl 8,162 0 8,162
OB4+2NY 2 H4+XEL 8,162 0 8,162
= 8,162 0 8,162
SO EME YT 4,964,202 4,974,202 £10,000
= 1,699,000 1,699,000 0
< 100,000 0 100,000
= 3,165,202 3,275,202 A 110,000
e AR AR () 1,935,000 1,945,000 A 10,000
< 100,000 0 100,000
= 1,835,000 1,945,000 A 110,000
401 Al HI L 2 THHI 1,935,000 1,945,000 A10,000
< 100,000 0 100,000
= 1,835,000 1,945,000 A 110,000
01 Al&H 1,935,000 1,945,000 10,000
OXi5t4 X2 HIHe 0 10,000 ~10,000
OMs =z HEOIS Y2 FHIBA 0 30,000 £30,000
O+ DI2ILH0HS OFAZ M LIIBA 40,000 40,000 0
< 40,000 0 40,000
z 0 40,000 40,000
O IGHAMBE et FUIBA 30,000 30,000 0
< 30,000 0 30,000
= 0 30,000 A30,000
OYZ oty YSOIS L EH 30,000 30,000 0
< 30,000 0 30,000
z 0 30,000 £30,000
Oget ofgel 28 s22% 30,000 0 30,000
CEY =5 6,349,407 5,817,407 532,000
= 795,000 640, 000 155,000
< 218,720 18,720 200,000
z 5,335,687 5,158,687 177,000
SHECSHEY AY 2,822,000 2,622,000 200,000
< 200,000 0 200,000
2 2,622,000 2,622,000 0
S S~ZA2A CTE2AY 400,000 200,000 200,000
< 200,000 0 200,000
2 200,000 200,000 0
401 Al HI YL = Tl 400,000 200, 000 200,000
< 200,000 0 200,000
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SN AL
HM: T2 25
O SHECEHTE ALY (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 200,000 200,000 0
01 Al&Hl 397,140 198,570 198,570
OHB-EM CRHTH 397,140 198,570 198,570
< 198,570 0 198,570
2 198,570 198,570 0
03 Al 2 THH| 2,860 1,430 1,430
OSB~HMY CRETE 2,860 1,430 1,430
< 1,430 0 1,430
z 1,430 1,430 0
CRIsSAEpY L B4 2,486,724 2,154,724 332,000
= 795,000 640,000 155,000
< 18,720 18,720 0
= 1,673,004 1,496,004 177,000
CReNel HWTY A 160,464 124,464 36,000
206 T 2 Hl 160,464 124,464 36,000
01 T2l 160,464 124,464 36,000
Sl KT 126,650 90,650 36,000
o5tz 100,000 75,000 25,000
-2 o 17,600 6,600 11,000
JIEtE 2 A 695,460 703,460 A8,000
= 3,000 0 3,000
= 692,460 703,460 A11,000
401 A2 HIZ 2 THY| 570,500 578,500 A8,000
= 3,000 0 3,000
2 567,500 578,500 A11,000
01 Al &t 570,500 578,500 A8,000
OFETPY MHIAY 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
OARIE &I (59 = &) 9,000 20,000 A11,000
DENDRSRNLAL 504,000 200,000 304,000
= 252,000 100,000 152,000
= 252,000 100,000 152,000
401 A2 HIL 2 TH Y| 504,000 200,000 304,000
= 252,000 100,000 152,000
= 252,000 100,000 152,000
01 Al&Hl 502,570 198,570 304,000
WX MDA SXA(1HA) 304,000 0 304,000
= 152,000 0 152,000
= 152,000 0 152,000
MUY 2 =Rs2As 34,983,519 12,898,646 22,084,873
= 24,336,944 7,176,201 17,160,743
s 3,085,735 1,000,000 2,085,735
< 2,473,382 82,600 2,390,782
= 5,137,458 4,639,845 497613
Tt TH oH CH 24 2= & 278,052 260,052 18,000
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PN AL ST
|

Mo UMY 2 =275
SOl TH L TH O CH 2 S X (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 5,418 5,418 0
s 18,000 0 18,000
< 21,600 21,600 0
2 233,034 233,034 0
S50l AL & 21,624 3,624 18,000
= 1,812 1,812 0
s 18,000 0 18,000
2 1,812 1,812 0
206 i & i 21,624 3,624 18,000
=2 1,812 1,812 0
s 18,000 0 18,000
2 1,812 1,812 0
01 MZHl 21,624 3,624 18,000
OSs0l SHHALES HX A (YT 40
&) 21,624 3,624 18,000
= 1,812 1,812 0
s 18,000 0 18,000
2 1,812 1,812 0
HohSIE X2 Fyl 29,670,365 7,693,492 21,976,873
2 22,048,536 4,887,793 17,160,743
s 3,017,735 1,000,000 2,017,735
< 2,228,782 18,000 2,210,782
2 2,375,312 1,787,699 587,613
HoH I oH =P X8 2 7,127,250 170,000 6,957,250
= 5,813,500 84,000 5,729,500
< 1,245,750 18,000 1,227,750
2 68.000 68,000 0
302 01 =L THOH 2 & 2 7,127,250 170,000 6,957,250
= 5,813,500 84,000 5,729,500
< 1,245,750 18,000 1,227,750
2 68.000 68,000 0
02 BI2FOITHGH 2 & 2 7,127,250 170,000 6,957,250
OMaH T XIS 7,127,250 170,000 6,957,250
2 5,813,500 84,000 5,729,500
< 1,245,750 18,000 1,227,750
2 68.000 68,000 0
SRNT HAZRAL 7,672,602 0 7,672,602
= 6,100,063 0 6,100,063
s 717,000 0 717,000
< 786,270 0 786,270
2 69,269 0 69,269
401 A& H L 20l 7,672,602 0 7,672,602
= 6,100,063 0 6,100,063
s 717,000 0 717,000
< 786,270 0 786,270
2 69,269 0 69,269
01 Al&H 7,345,429 0 7,345,429
FeXT HASPAY 7,345,429 0 7,345,429




PN AL ST

ZA: THETHoH ol e &
Sl HoAS X7 EH

=3

or

ed ot
=T

t

ton

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 6,082,890 0 6,082,890
s 407,000 0 407,000
< 786,270 0 786,270
= 69,269 0 69,269
02 el 310,000 0 310,000
OF AT HAZRAY 310,000 0 310,000
s 310,000 0 310,000
03 Al 2 I 17,173 0 17,173
SRR HEA=SAAY 17,173 0 17,173
= 17,173 0 17,173
EIZMol SPAL(2RBAA) 876,961 0 876,961
= 38,000 0 38,000
s 709,311 0 709,311
< 19,000 0 19,000
= 110,650 0 110,650
401 Al HI L 2T 876,961 0 876,961
= 38,000 0 38,000
s 709,311 0 709,311
< 19,000 0 19,000
= 110,650 0 110,650
01 A&l 876,961 0 876,961
O%4 GHAIYZH SRALY (BT 3H) 76,000 0 76,000
= 38,000 0 38,000
s 19,000 0 19,000
< 19,000 0 19,000
OZ82NY =SPAL (HZTaH) 154,461 0 154,461
s 43,811 0 43,811
= 110,650 0 110,650
OH+2= A (2L 2 16X 7)-EA Z 1 of 473,000 0 473,000
= 473,000 0 473,000
OFd BHYLT SN (BT H) 3,000 0 3,000
s 3,000 0 3,000
OsYS 2T =AY (MO 2 8XI7R)-EH =0
o 22,500 0 22,500
= 22,500 0 22,500
Os2 =2PA(HY 9 5X7)-BHZ W 58,000 0 58,000
s 58,000 0 58,000
ONIZS2H SIAL(SL 2 1X7)-EHZ I o 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000
Ougs yugel IISE2 =R (HE N
) 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
EH S I oH= 7 (5H &) ALY 1,939,465 0 1,939,465
= 1,065,558 0 1,065,558
s 294,451 0 204,451
< 171,762 0 171,762
= 407,694 0 407,694
401 Al HI L 2 T 1,939,465 0 1,939,465
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2N
X ZH -
L= B

el

rag=R=p\ i
Moo e & =52
Mol X = Fbl

or

ed ot
=T

t

ton

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 1,065,568 0 1,065,558
s 294,451 0 294,451
< 171,762 0 171,762
z 407,694 0 407,694
01 Al& b 1,931,323 0 1,931,323
OSE =AY (HEDaH) 64,440 0 64,440
= 32,220 0 32,220
s 16,110 0 16,110
< 16,110 0 16,110
OUAIE 2oi=RA 1,214,940 0 1,214,940
= 807,246 0 807,246
= 407,694 0 407,694
OMHE =AY (HETIaH) 252,267 0 252,267
= 126,134 0 126,134
s 63,066 0 63,066
< 63,067 0 63,067
O+2 XA STA(EBHZTIoH) 85,428 0 85,428
= 42,714 0 42,714
s 21,357 0 21,357
< 21,357 0 21,357
OYUEH STA (EHZTaH) 98,203 0 98,203
= 49,102 0 49,102
s 24,551 0 24,551
< 24,550 0 24,550
OFAH +H=ERAL 46,678 0 46,678
< 46,678 0 46,678
OREF 2 34 SPAY (HELH) 40,259 0 40,259
s 40,259 0 40,259
OMFE 9 34 =PA (HETaH) 33,137 0 33,137
s 33,137 0 33,137
OMATE 9 24 =AY (HETH) 33,554 0 33,554
= 33,554 0 33,554
OMAE 9 244 =AY (HNETaH) 33,294 0 33,294
s 33,294 0 33,294
OFEA 2 34 =AY (HELH) 29,123 0 29,123
s 29,123 0 29,123
03 Al 2 CHH| 8,142 0 8,142
OWAIE 252 8,142 0 8,142
= 8,142 0 8,142
AW OHH =AY 4,112,604 0 4,112,604
= 4,112,604 0 4,112,604
401 A2 HIL 2 TH Y] 4,112,604 0 4,112,604
= 4,112,604 0 4,112,604
01 Al&Hl 4,097,852 0 4,097,852
OHYD HH=2RAL 4,097,852 0 4,097,852
= 4,097,852 0 4,097,852
03 Al 2 THH| 14,752 0 14,752
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2N

rag=R=p\ i

Mo UMY 2 =275

Sl OB X Fl (el @ e)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OBYW HA=PAL 14,752 0 14,752
= 14,752 0 14,752
BHEIH=STOIBER) 273,000 0 273,000
= 60,000 0 60,000
s 213,000 0 213,000
401 A& HI L 2O bl 273,000 0 273,000
= 60,000 0 60,000
s 213,000 0 213,000
01 Al 273,000 0 273,000
OHASZE =SPAL (NS oH) 90,000 0 90,000
= 60,000 0 60,000
s 30,000 0 30,000
OZE SPAML(HSTIH) 35,000 0 35,000
s 35,000 0 35,000
OSHEE SRAL (HETH) 98,000 0 98,000
s 98,000 0 98,000

OXNYE, 25, SHEE EXNE SPA(EHE

I/ o) 35,000 0 35,000
s 35,000 0 35,000
OMEXMHED SR (HZ1H) 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
ENZMaH SPA (0 - ZRAE) 82,527 0 82,527
= 55,018 0 55,018
s 27,509 0 27,509
401 Al HI L 2 THHI 82,527 0 82,527
= 55,018 0 55,018
s 27,509 0 27,509
01 Al H 82,527 0 82,527
O4+% (%D, 820) 2PAEY 39,777 0 39,777
2 26,518 0 26,518
= 13,259 0 13,259
OLLBAAE =2RAY 42,750 0 42,750
= 28,500 0 28,500
s 14,250 0 14,250
BHZMH=T (S0 EZA) 56,464 0 56,464
s 56,464 0 56,464
403 RXSHSK=0IH 56,464 0 56,464
s 56,464 0 56,464
02 2712+ S Ol CH B CH & A2t 56,464 0 56,464
OSUN Y+2 SDAL (HSII5H) 28,455 0 28,455
= 28,455 0 28,455
OZMELZ =SPAL (NS oH) 10,173 0 10,173
s 10,173 0 10,173
OYt QEH M2 DA (HETH) 17,836 0 17,836
s 17,836 0 17,836
EHZ &b U X232 6,000 0 6,000
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PN AL ST
A Mg 2 =5
Sl HoAS X7 EH

or

ed ot
=T

t

ton

+ (25 @9)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 6,000 0 6,000

302 Ol Mol 24 = 6,000 0 6,000

=) 6,000 0 6,000

02 RIZIOITHOH 2 & = 6,000 0 6,000

OHE &tHh ME X &= 6,000 0 6,000

< 6,000 0 6,000

StEAEH & StEEH 5,030,980 4,940,980 90,000

= 2,282,990 2,282,990 0

< 223,000 43,000 180,000

i 2,524,990 2,614,990 290,000

StE SRl 2el At 212,000 262,000 250,000

401 AIEHIZL 201 200,000 250,000 A 50,000

01 A& HI 200,000 250,000 A50,000

O%%Ed RBRM Il HMeldl 0 50,000 A 50,000

OHE AIE ALY 368,000 408,000 A 40,000

401 Al HI K 201 I 368,000 408,000 A 40,000

01 A& HI 368,000 408,000 A 40,000

Osl&A6H&E HUI S AHL=200m) 0 50,000 250,000

ORs4actdEH 10,000 0 10,000

ENEFELE & EEHMA 236,000 56,000 180,000

< 208,000 28,000 180,000

[ia 28,000 28,000 0

401 AIEHI L 20 236,000 56,000 180,000

= 208,000 28,000 180,000

s 28,000 28,000 0

01 A& HI 236,000 56,000 180,000

O2scl &6t 3l 90,000 90,000

=) 90,000 90,000

O&lZel XA 90,000 90,000

< 90,000 90,000

HWRes (A8 8,236,967 9,249,001 A 1,012,034

WEHHX S 8,236,967 9,249,001 A 1,012,034

HUXT S7+=2 MHSAL 7,985,339 8,997,373 A 1,012,034

701 JIEtEI HE &= 7,985,339 8,997,373 A 1,012,034

01 JIEt3I HE &= 7,985,339 8,997,373 A 1,012,034

OXUXZ S e SE3AH dE3 7,985,339 8,997,373 A 1,012,034
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